

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД ПАНЧЕВО  
СКУПШТИНА ГРАДА  
БРОЈ: II-04-06-16/2015-15  
Панчево, 15. октобар 2015. године

## ЗАПИСНИК

Са XL седнице Скупштине града Панчева, одржане 15. октобра 2015. године са почетком у 10:00 часова, у Великој сали зграде града Панчева.

Седницом је председавао Тигран Киш, председник Скупштине града Панчева.

Седници је присуствовала потребна већина одборника за пуноважан рад и одлучивање, јер је на почетку седнице присуствовало 55 одборника, а три одборника су накнадно приступила седници.

Седници нису присуствовали одборници Андрејић Петар, Василчин Јосиф, Смиљана Гламочанин Варга, Богољуб Ђурица, Часлав Јараковић, Кесић Љубиша, Зора Коларски, Мартиновић Весна, Митровић Филип, Зоран Лауташ, Петровић Јелена и Стојнов-Милошевић Јелица, који су свој изостанак оправдали.

Председник Скупштине, Тигран Киш, обавестио је одборнике да је седница сазвана по хитном поступку у складу са чланом 62. став 5. Пословника Скупштине града Панчева, на захтев овлашћеног предлагача као и да су тачке са седнице Градског већа града Панчева, одржане 14. октобра 2015. године уврштене у Предлог дневног реда.

Дискусије поводом измена и допуна предложеног дневног реда није било.

Већином гласова 41 за, утврђен је следећи

## ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог одлуке о измени Одлуке о условима и начину снабдевања топлотном енергијом купаца на подручју града Панчева.

2. Предлог одлуке о утврђивању цена топлотне енергије за крајње купце

Затим се прешло на разматрање утврђеног дневног реда.

1. тачка дневног реда

**Предлог одлуке о измени Одлуке о условима и начину снабдевања топлотном енергијом купаца на подручју града Панчева.**

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовали су: Јасминка Павовић, помоћник секретара Секретаријата за урбанизам, грађевинске и стамбено комуналне послове Градске управе града Панчева и одборници : Милош Веселинов, Сениша Митрески, Павле Ђукић, Зоран Јовановић, Мишо Марковић и Силвана Ивазовић-Јеђини.

Већином гласова 36 за и 6 против, донета је Одлука о измени Одлуке о условима и начину снабдевања топлотном енергијом купаца на подручју града Панчева.

2. тачка дневног реда

**Предлог одлуке о утврђивању цена топлотне енергије за крајње купце.**

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовали су Градоначелник града Панчева Саша Павлов, Ениса Аговић-Хоти, секретар Секретаријата за финансије Градске управе града Панчева, в.д. директорка Јавног комуналног предузећа „Грејање“ Панчево, Сандра Божић и одборници Милош Веселинов, Синиша Митрески, Зоран Јовановић и Војо Кркобабић.

Већином гласова 46 за и 7 против донета је Одлука о утврђивању цена топлотне енергије за крајње купце.

Пошто је дневни ред исцрпљен, прешло се на

### ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА

**Одборник Мишо Марковић, поставио је следеће одборничко питање:**

„Да ли ће бити и када поправљен скенер у Општој болници Панчево?“

**Одборник Владан Кељевић, поновио је одборничко питање постављено на XXXIV седници Скупштине града Панчева, одржаној 02. јула 2015. године:**

„Када ће се увести главни водомери у кућне бројеве (улазе по зградама) у М3 Котеж, конкретно насеље Котеж 2 у улицама Војвођански булевар, Кикиндска и Стевана Шупљикца, с обзиром да су грађани више пута реаговали, писали и већнику за комуналне делатности али су остали без одговора?“

Рад седнице завршен је у 11 часова и 55 минута.

Препис са електронског записа саставни је део записника.

